

Mindenkitől mást tanultak

KÖNNYEN ALKALMAZKODIK az edzőkhöz a Londonban élő Révész Julianna, aki rutinos versenyzőként nyerte élete első vk-érmét egyéniben

Arday Attila »

Révész Julianna pénteken ünnepelte a 31. születésnapját, ami sportszakmai szempontból azért érdekes, mert néhány napja, Dohában nyerte élete első érmét egyéni világbajnokságon. Vagyis rutinos

VÉLEMÉNY»»

KOVÁCS IVÁN

a válogatott vezetőedzője



Julí korábban is szerepelt már világkupában a nyolc között, és világbajnoki ezüstöt nyert a csapattal kétezer-ötben, vagyis nem nyeretlen két éves. Felszálló ágban volt a pályafutása, amikor a külföldön élő versenyzőket nem engedték a válogatottban vívni. Sok volt az az öt év, amíg távol kellett maradnia, de edzésben volt, és csak idő kérdése volt, mikor ér oda egyéniben a dobogóra. Egy évre volt ehhez szüksége. Igaz, hogy Angliában töredék foglalkozik vele, de nagyon jó szakember, aki a helyi törvényt is felhozta.

párbajtőrözőként tudott előrelépni.

Egyik titka a nyitottság az újra. A másik az önbizalom.

„Itt, Angliában töredékövel készülök, de a tőr az alapja a vívásnak, és velem korábban is foglalkozott ilyen szakember. Tanít új dolgokat, másféle támadásokat” – mondja a férjével Londonban élő versenyző, aki maga is oktatja a vívást. Amikor hazatér, Kovács Ivánnal készül a BVSC tagjaként, így volt ez decemberben és január elején is, vagyis többféle vívómesterhez kell alkalmazkodnia: „De ez nem probléma, elég sok edzőm volt, korábban két-három évente váltanom kellett. Ami jó is, hiszen mindenkitől mást tanul az ember, és nem ugyanazt csinálja húsz éven át.”

Révész már tavaly is ért el biztató eredményeket, de a budapesti világbajnokságon nyert helyzetből kikapott a 16 közé jutásért. Úgy érzi, most kezd el



Révész Julianna (jobbra) idén vb-érmét akar nyerni

FOTÓ: MIRKÓ ISTVÁN

meglátszani a vb-felkészülés során elvégzett rengeteg munka eredménye, amiért a keret edzőknek, Kovács Ivánnak és Mincza-Nébold Ildikónak is sokat köszönhet.

A Katarban nyert bronzérem (amelynek másnapján a csapattal is bronzot nyert) még tovább erősítette a hitét mindabban, amit csinál, bár korábban is öröm volt hallgatni egészséges hozzáállását.

„A hosszú távú cél a riói olimpiai kvalifikáció, és a csapatversenyen van a hangsúly – mondja. – Idén egyéniben a tizenhat közé akarok kerülni a világranglistán és érmét nyerni a vébén.”

Amikor megkérdeztük, egyéni éremre gondolt-e, rávágták: „Természetesen arra is, mert a csapattal is dobogós akarok lenni. Úgy nem lehet kimenni egy világbajnokságra, hogy a hatvanégybe szeretnék bejutni.”